



Митрополит Иларион: Проповедь евангельских идеалов в мире совершается в том числе посредством отечественной духовной культуры

Одним из востребованных способов церковного свидетельства в обществе является проповедь евангельских идеалов посредством отечественной духовной культуры, и Русская Православная Церковь ведёт активную деятельность на данном направлении. Об этом рассказал, выступая **на торжественном заседании** по случаю 70-летнего юбилея ОВЦС его председатель митрополит Волоколамский Иларион.

Так, в сотрудничестве с Министерством культуры и Министерством иностранных дел Российской Федерации проводятся Дни России в зарубежных странах с включением мероприятий духовного характера. «В рамках этого проекта уже были проведены конференции и круглые столы, многочисленные выступления хоровых коллективов, фотовыставки, выставки детского рисунка, посвящённые духовной культуре нашего народа», – отметил митрополит Иларион.

Служба коммуникации ОВЦС